



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xv. évfolyam 23. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2005. június 10., péntek

Értesítés

Tüdőszűrő vizsgálat

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tüdőszűrő vizsgálat 2005. évben is a Bartók Béla Művelődési Központ épületében (Sarkad, Vár u 2/b) kerül lebonyolításra.

Szűrés ideje: 2005. június 2-től június 23. napjáig

A szűrés munkanapokon de. 8.00 órától du. 13.00 óráig, **pénteki napokon és június 23-án de. 8.00 órától 12.00 óráig tart. SZOMBATON SZŰRÉS NINCS!**

A szűrés a 30 év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskola VIII. oszt. tanulóit is leszűrjük. A 30. életév alatt a szűrővizsgálat nem kötelező, de igény esetén azt is elvégzik (Pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés stb.)

A szűrésre mindenki vigye magával TAJ kártyáját is!

Felhívás

Ebek veszettség elleni védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2005. június 10-én (pénteken), június 11-én (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyulai u. - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti u. - Gyulai u. sarok

9.30 - 10.30-ig Ady E. u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Széles utca eleje

11.30 - 12.00-ig József Attila u. (tér)

Pótoltás: 2005. június 18-én (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 1.400,- Ft/db

Lakásnál, az állat tartási helyén: 1.800,- Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet oltani kell!

Az eboltást elmulasztó eb tartót Sarkad Város Jegyzője - szabálysértési eljárás megindítás mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Rendőrségi felhívás!

Kérjük a lakosságot, hogy saját érdekében ne engedjenek be a lakásukba házaló árusokat, idegen személyeket, akik közüzemi óraleolvasónak adják ki magukat, és pénz visszafizetést ígérnek és ne adjanak át pénzt idegen személynek, bármilyen indokkal kéri is azt. Amennyiben ilyen tapasztalnak, azonnal értesítsék a rendőrkapitányságot a 107-es segélyhívó számon, akár mobil telefonról is jegyezzék fel az ismeretlen személyek gépkocsi rendszámát!

Zárják kapuikat, vigyázzanak értékeikre!

Közhasznúsági jelentés

A Sarkad és Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány 2004 évi bevétele 124.042,- Ft volt, mely önkormányzati támogatásból, személyi jövedelem 1 %-ának lakossági felajánlásából, illetve kamattörlesztéséből adódott.

- Az alapítvány kiadása 175.358,- Ft volt.

- A Sarkad és Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriuma 40.000,- Ft, azaz Negyvenezer 00/100 forintot biztosított a roma származású polgárok formaruha vásárlásához, valamint 12 db sárga színű láthatósági mellény vásárlásához, melynek ára 27.600,- Ft, azaz Huszonhétezer-hatszáz 00/100 forint.

- 2004-ben az alapítvány tevékenységi körében jutalmazásra nem került sor.

- Az alapítvány bevételei és kiadásai tételes kimutatásban megtalálhatók.

Kajári György Kuratórium elnöke

Horgászverseny

A Sarkadi HE rendez évi nagyhalfogó versenyét június 18-19-én rendezzi a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán. Nevezés 18-án 14-16 óráig, mérlegelés 19-én 9-10 óráig a Cementháznál. Felnőtt és ifjúsági korosztályban az 1-3 helyezett kerülnek díjazásra. Rossz idő esetén a verseny 1 hét múlva 25-26-án lesz megtartva.

- bonim -

Sarkad volt a vendéglátó

Éneklő Ifjúság Megyei Kórus Hangverseny



Az Orosházi Vörösmarty Mihály Általános Iskola és a Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola kicsinyek kórusa

Kodály Zoltán 1934 április 28-án a budapesti Zeneakadémián keltette életre Éneklő Ifjúság címmel azt a kórushangverseny sorozatot, mely kisebb megszakítással ugyan, de mai is él. Akkor 14 kórusban mintegy 1200 fiatal énekelt a versenyen, napjainkban azonban már a megyei találkozókra vesznek részt ennyien. Így volt ez a közelmúltban itt Sarkadon is, ugyanis a város adott ott-

hont az Éneklő Ifjúság Megyei Kórus Hangverseny fordulójának. Tizenkilenc kórus hozta el ide a zene üzenetét, mégpedig úgy, hogy mindjárt a megnyitó előtt közösen (kb 700-an) énekeltek el e zenei mozgalom „indulóját”, melynek visszatérő sorra bizonyára sokaknak ismerős: „... szép magyar hazánk élj ezer éven

Dr. Bartóki László, a Megyei Közgyűlés alelnöke

megnyitó gondolatait azzal kezdte, hogy bár ifjú korában ő is kórus tag volt és az előbb elhangzott dalt is sokszor énekelte, de most megkíméli a jelenlétét, nem énekel. Igazi kulturális esemény ez a verseny a megye életében és köszönet Sarkad városának, amiért helyt adott neki, mondta, majd hozzá tette: szüksége van az embernek a zenei hangra, mert vannak a léleknek olyan zugai, amelyekbe csak a zene képes bevilágítani.

Tóth Imre Sarkad polgármestere köszöntőjében kitért arra, hogy az ének szebbé teszi az ember életét és a másokét is. Elmondta, hogy Bartók Béla 1905-1906 itt gyűjtött népdalokat Sarkadon, innen indult székelyföldi gyűjtő útjaira, tehát e város történetében is felfedezhető a népdalhoz, a népzenehez való kötődés.

(Folytatás a 2. oldalon)



A háromtagú zsűri, középen Strausz Kálmán elnök



Oláh János



A STOP Autóiskola vezetője

Személygépkocsi és Segédmotor-kerékpár vezetői tanfolyamot indít:

2005. június 13-án (hétfőn) 17 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban, Sarkad, Vár u. 2/b.

Jelentkezni a helyszínen, vagy Sarkad, Petőfi u. 1/a alatt, illetve telefonon 06-30/545-29-37-es számon lehet.

50 %-os elméleti díjkezdmény!

Részletfizetési kedvezmény!

Oktatásra tankönyvet, tesztlapot, rutinpályát ingyenesen biztosítok.

Várom jelentkezésüket: Oláh János iskolavezető

Képviselői sajtótájékoztató

Leszakadt a Fekete-Körös hidjának egy darabja

Leszakadó hidak, leszakadó térség, leszakadó megye. Ezekkel a címszavakkal kezdte élénk média érdeklődéstől kísért sajtótájékoztatóját Tóth Imre országgyűlési képviselő a Fekete-Körös sarkadi hídfőjénél. A helyszínválasztás okát a 93 éves, Gyulát és Sarkadot összekötő közúti híd egy darabjának, úgynevezett talplemezének a leszakadása szolgáltatta.

A hídlemez szimbolikusan akkor szakadt le és lyukadt ki, amikor a kormány Békéscsabán kihelyezett ülést tartott, ahol a miniszterelnök úr részéről újabb szappanbuborék-eregető program hangzott el – hangzott Tóth Imre bírálva a MSZP-kormányt.

Emlékeztetett arra, hogy a kormány ígéretei ellenére leállt az a program is, amely éppen ezeknek a közúti hidaknak a rehabilitációját tette volna lehetővé. A híd javítása akár fél évet is igénybe vehet, a költségek meghaladják a 150 millió forintot. A hidat az elmúlt hét óta 5 tonnánál kisebb súlyú járművek használhatják, a tilalom azonban a buszokat nem érinti.



A hidat 5 tonnánál kisebb súlyú járművek használhatják, a tilalom azonban a buszokat nem érinti.

művek használhatják, a tilalom azonban a buszokat nem érinti. Tóth Imre szerint ezzel a korlátozással tovább nehezítették a sarkadi és a gyulai kistérség gazdasági életét. Az országgyűlési képviselő szerint fel kell gyorsítani a hidak felújítását. Az említett híd teljes rehabilitációja 600-800 millió forintba kerülne.

Tóth Imre bírálta a szocialista kormány munkanélküliséget gerjesztő politikáját is. Az országos munkanél-

küliségi ráta 7,3 és 7,5 százalék között mozog, a sarkadi kistérségben ez 22,8 százalék.

Elmondta, hogy a területfejlesztési célelőirányzat munkahelyek megtartását, vagy új munkahelyek létesítését támogatja. A 75 Békés megyei településről 5 pályázatot küldtek be, mindegyikkel munkahelymegtartásra pályáznak. Az a kormányzati program, amely így kívánja a leszakadó térségeket támogatni: csődöt mondott. **F. L.**

Sarkadi Polgárőr Egyesület

Közhasznúsági jelentés

- A Sarkadi Polgárőr Egyesületnek 2004. évben 380.932,- Ft bevétele volt, mely a Sarkadi Önkormányzat, a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, Sarkad és Térsége Közbiztonságért Közalapítvány, a Magyar Posta Rt. felajánlásából, lakossági adományból (adó 1%-a), valamint egyesületi tagdíjból tevődik. A tételes kimutatás a mellékletben található.

- Egyesületünk 2004-ben 314.062,- Ft-ot használt fel, működési költség, formaruha és láthatósági mellény vásárlás, elemlempa és elem beszerzés, telefondíj, üzemanyag elszámolás, Megyei Polgárőr Napi részvétel, valamint záró közgyűlés (vacsora) formájában.

- 2004-ven egyesületünkben juttalmazásra nem került sor.

Kajári György elnök

Idősek Otthonainak Kulturális Találkozója

2005. június 1-én a Vasút utcai Idősek Klubjának tagjai részt vettek Dévaványán Békés megye Idősek Otthonainak Kulturális Találkozásán.

A nap folyamán láthatták a Margaréta táncsoport nyitótáncát, melynek bemutatója magával ragadta a közönséget.

Ezt követően jelenetek, versek, táncsoportok és népdalkörök szórakoztatták a jelenlévőket.

A sarkadi időseket Diósi Károly az Idősek Otthona lakója képviselte, aki régi katonadalokkal idézte a múltat. Olyan dalokat adott elő, amit ma már nagyon ritkán lehet hallani.

A zsűri nagy elismeréssel díjazta a fellépőt, aki oklevelet és tárgynyereményt kapott.

A Kulturális Találkozón szereplő Diósi Károly bácsinak ezúton is gratulálnak a **CSGSZK dolgozó!**

Megjelent a második kiadás



A könyvtárban korlátozott példányszámba ismét kapható a Sarkadi ki kicsoda című kiadvány.

Testvérvárosi kapcsolatainkról

A Szalontai Napok vendégei voltunk



Török László (balról) Nagyszalonta polgármestere kézfóval köszönti Tóth Imre polgármestert a sarkadi küldöttség vezetőjét

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A napokban Török László, Nagyszalonta polgármestere a következő levelet juttatta el Tóth Imre polgármester úrnak:

„Tisztelt Polgármester Úr! Az elmúlt években testvérvárosi kapcsolatunkat mindvégig közösségeink érdekében igyekeztünk gyarapítani.

Az Ön vezetése alatt álló település – Sarkad – nem csak gesztusokban, hanem tényszerűen is bizonyította újra és újra, hogy fontos számára Nagyszalonta.

Különösen fontos hangsúlyt kap ez akkor, amikor az Arany János Emlékmúzeum felújítására készülve önkormányzatuk (bizonyára a szűkös költségvetés ellenére) megtalálta a módját, hogy támogassa a Csonkatorony restaurálási munkáját.

A Szalontai Napok alkalmából szeretnénk meghívni Önt Nagyszalontára, hogy itt a helyszínen is megbeszélhesük a Csonkatornyot érintő felújítási elképzeléseket és hogy egyúttal részt vegyen a városnapi ünnepségeket.

Tisztelt polgármester úr, Önt és egy 3-4 fős küldöttséget szeretettel várunk Június 4-én, szombaton. Az ünnepség programját mellékeljük és egyúttal tolmácsoljuk a gulyásfőző verseny szervezőinek – a Magyar Nyugdíjasok Szövetségének – kérését, hogy vegyen részt a zsűriben.

Várjuk visszajelzését. Török László polgármester

A meghívásnak eleget téve

június 4-én a délelőtti órákban Tóth Imre polgármester és a képviselő-testület több tagja az alpolgármesterrel részt vett a június 1-től 5-ig tartó Nagyszalontai rendezvény szombati programjain.

Így az egyik nagy érdeklődést kiváltó gasztronómiai eseményen, a gulyásfőző versenyen, melyre 15 résztvevő nevezett be. (Ezek zömme civil szervezeti egyesülések voltak) A döntést hozó zsűri elnökének Nagyszalonta vezetése Tóth Imre polgármestert kérte fel. A jó hangulatú szombati programon a sarkadi küldöttség a késő délutáni órákig vett részt. Közös sétáink és együttes megbeszéléseink alkalmából Nagyszalonta város vezetése több ízben kifejtette, hogy számukra milyen fontos a magyar testvérvárosi, sarkadi kapcsolat például a Csonkatorony felújításával vagy az ún. közös tükörprogramok keretében megvalósuló EU-s pályázatok működtetése kapcsán.

Június 5-én vasárnap a sarkadi Lovasklub csapata lépett fel a sarkadi úti versenypályán és a csapat szinkronhajtásban dobogós helyezést, az ügyességi versenyben pedig ifj. Kesztyűs Gábor tinédzser hajtónk külön díjat vehetett át a zsűritől. A záró esti műsort a türkevei testvérvárosi énekesek és Balázs Pali műsora zárta.

Gratulálunk testvérvárosunknak a szépen rendezett gazdag, eseménydús találkozótért.

Dr.Szabó László alpolgármester



A két város vezetése a nagyszalontai Csonkatorony bejáratánál

Idősebbek is elkezdhetik

Internet-használat a gyakorlatban!

A városi könyvtár a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatásával 20 órás Internet-tanfolyamot indít. Várjuk azok jelentkezését akik gyakorlati szinten szeretnék elsajátítani az Internet használatát, levelezést, keresést, letöltéseket, mentéseket stb. Jelentkezni a könyvtár nyitva tartási idejében lehet. Időpont: igény szerint esténként és hétvégeken.

Érdeklődni a könyvtárban lehet.



Emlékezés Trianonra!

Mint Sarkad Város Közönsége előtt ismeretes, az országban június 4-e körül minden sajtóorgánium megemlékezett a 85 éve aláírt Trianoni békediktárumról.

Mi a sarkadi lapunkban kicsit később ébredtünk, de úgy gondoljuk, jobb később, mint soha megemlékezni fontos dolgokról.

Juhász Gyula költőnk írta annak idején Trianon című versében:

„Nem kell beszélni róla sohasem

De mindig gondoljunk rá.”

Mi most Sarkadon úgy gondoljuk a 21. század elején, hogy bizony beszélni kell róla, mert fáj szívünknek Nagyszalontai, Szabadkai, Kassai, Beregszászi magyar testvéreink sorsa, katasztrofáltsága, kirekesztettsége az egységes magyar nemzet testéből! Úgy gondoljuk, ki kell beszélni 85 éves keserűségeinket, mert a hallgatás megmérgezi a lelket, mert a trianoni döntés egy vonalzóval és határtologatással végre-

hajtott csendes népiértés volt, ahogy Für Lajos volt miniszterünk írja egy cikkében 2005. június 4-én.

Bízva abban, hogy a „kamasz gondolkodású” 20. századi Európa vezető politikusai által összetákolta igazságtalan sebes döntés aktualitását veszti, így megoldódik 85 éves szomorú, igazságtalan megaláztatásunk. Juhász Gyula versével fejezzük be kissé elkésztett eszmefuttatásunkat, a soha el nem felejtendő június 4-ei tragikus eseményről:

„Mert nem lehet feledni nem soha

Amíg magyar lesz és emlékeztet

Jog és igazság, becsület, remény

Hogy volt nekünk egy országunk e földön

Melyet magyar erő szerzett vitézül,

S magyar szív és ész tartott meg bizony!”

Sarkad, 2005.június 5. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Hirdetmény

Tisztelettel tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy az RSZ-COOP Légiszolgáltató és Kereskedelmi Kft. a város belterületén **2005. június 14-én (kedden) 18.43 órától 20.43 óráig légi és földi szűnyogyvírtési munkát végez.** Rossz idő esetén a permetezés június 15-én (szerdán) és június 16-án (csütörtökön) ugyanebben az órában kerül elvégzésre.

A vegyszer emberre és melegvérű állatokra veszélyes! **A vegyszer mérhokra veszélyes!**

Sarkad, 2005. június 9.

Műszaki és Beruházási Osztály

Sarkad volt a vendéglátó

Éneklő Ifjúság Megyei Kórus Hangverseny

(Folytatás az 1. oldalról)

A háromtagú zsűri előtt – melynek elnöke városunk díszpolgára, Strausz Kálmán, a Magyar Rádió Kórusának karnagyja volt – először az általános iskolák énekkarai mutatták be műsorukat, délután a középiskolásoké volt a főszerep. Elsőként az Oroszvári Vörösmarty Mihály Általános Iskola és a Liszt Fe-

renc Alapfokú Művészeti Iskola kicsinyek kórusa lépett színpadra. Műsorukban népdalcsoport, az „Ugyan édes komámasszony” és „Az árgyélus királyfi” is hallható volt. Városunkat a Talentum Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gyermekkórusa képviselte Nagy Edit vezényletével, akik arany fokozatú minősítést kaptak. -kas

Tájékoztató

Sarkad Közművelődésért, Oktatásáért, Sportjáért és Művészetéért Közalapítvány 2004. évi tevékenységéről

A Közalapítvány célja:

Sarkad város közművelődési, oktatási, sport és művészeti életének fejlesztése, személyi és tárgyi feltételeinek javítása, valamint a tehetségek kibontakoztatásának elősegítése. A térségre kiterjedő művészeti, kulturális centrum kialakítása.

A központi jogszabály a közalapítvány fontosabb gazdálkodási adatainak közlését teszi kötelezővé, mégis úgy gondolom, fontos, hogy Sarkad város lakosságát bővebben tájékoztassam.

Évente két alkalommal írunk ki pályázati felhívást.

Támogattunk sport és oktatási intézményeket (Kinizsi SE, Ady Endre Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola, 1. sz., 2. sz. Általános Iskola, Óvodák, Bartók Béla Művelődési Központ).

A közalapítvány tulajdo-

nában van a Városi Képtár és Kónya emlékszoja (Kossuth u. 7. sz.).

2004-ben Darázs István faszobrász (Budapest), valamint Krajcssovski Tamás festő (Békéscsaba) kiállítását láthatta a sarkadi közönség.

Idén, a Sarkadon élő alkotók kapnak lehetőséget, hogy munkáikat bemutassák a közönségnek.

A kiállítás sorozatot Dobi Lajosné (Marika) Gobelin kiállítása nyitotta, majd Nagy Ferenc festményeit csodálhattuk meg.

Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy a művészetpártolók létszáma nő városunkban. Egyre többen jönnek el a megnyitókra, és minden alkalommal sok új arccal is találkozunk. Ezúton köszönöm meg, hogy jelenlétükkel megtisztelték kiállításainkat.

Továbbra is tisztelettel vá-

runk mindenkit: szeptemberben Gyöngyösi Károly, októberben Szabó Tamás, novemberben Bende Róbert festményeinek bemutatására, valamint a Kónya Sándor Kamarakórus karácsonyi hangversenyére.

Fontosnak tartom elmondani, hogy alapítványunk politikától mentesen, függetlenül tevékenykedik. Pártoktól támogatást sem fogadhatunk el, a választásokat nem támogatjuk, valamint a jelölt állításában sem működhetünk közre.

2004. évi pénzforgalmi jelentés

Könyvelőnk Jánki Sándor, akinek lelkiismeretes munkáját külön köszönjük.

Bevételek

Munkaügyi Központtól támogatás: 90.570,00 Ft, Takarékszövetkezettől kamat jóváírás: 10.658,00 Ft, Vállalkozói támogatá-

sok: 2.310.000,00 Ft, Magánszemélyek támogatása: 16.000,00 Ft, Polgármesteri Hivatal civil szervezetek támogatása : 450.000,00 Ft, APEH Szja 1 %-a: 169.149,00 Ft
Összesen: 3.046.377,00 Ft

Kiadások: bérköltség: 53.769,00 Ft, bérjárulékok 37.791,00 Ft, Könyvelési díj 55.000,00 Ft, telefondíj, 63.150,00 Ft, gázdíj 89.163,00 Ft, vízdíj 9.744,00 Ft, áramdíj 22.590,00 Ft, bankszámla kezelési díja 24.517,00 Ft, nyomtatvány költség 500,00 Ft, karbantartás, javítás 73.150,00 Ft, cél szerinti támogatások 2.599.649,00 Ft

Összesen: 3.029.023,00 Ft

Nyitó pénzeszközök 2004.

01. 01.: 350.826,00 Ft

Bevételek: 3.046.377,00 Ft

Kiadások: 3.029.023,00 Ft

Záró pénzeszközök 2004.

12. 31.: 368.180,00 Ft

Fodor Pálné

közalapítvány elnöke

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi – Csárdaszállás 1 : 5 (0 : 0)

Sarkad, 100 néző. Vezette: Vereska

Sarkad: Pataki – Szőke, Tasnádi, Hajdú (Székely), Sarkadi, Vig (Kiss Zs.), Gyulai, Czeglédi, Kapocsán, Lénárt (Gurzó), Germán. Edző: Kiss Tibor

Csárdaszállás: Kovács A. (Rau) – Tóth S., Sztraka, Geszti, Horváth, Csejtei (Fekete), burai, Balogh, Tóth I., Varga, Bokor. Edző: Halmosi József

Gólszerzők: Czeglédi a 89. percben illetve Tóth I. (11-esből) a 48. percben, Bokor az 52. és a 62. percben, Horváth a 73. és a 88. percben.

Az első félidő kiegyenlített játékot hozott, a hazaiaknak az első félidőben egy jogos tizenegyest nem adott meg a játékvezető, míg a második félidőben a vendégeknek a jogtalant megadta, ezután a széteső sarkadiak ellen a vendégek

szinte tetszés szerint szerezték góljaikat.

További eredmények: Telekgerendás – Kunágota 3 : 2, Tarhos – Gyulai Termál FC II. 4 : 3, Csabacsúd – Füzesgyarmat 4 : 1, Dévaványa – Körösladány 1 : 0, Gádoros – Medgyesegyháza 3 : 1, Békéscsabai MÁV – Békéscsámson 2 : 1, Kamut – Elek 3 : 1.

A felnőtt csapat a 10. helyezést foglalja el a tabellán.

Ifjúságiak: Sarkadi Kinizsi – Csárdaszállás 3 : 0

További eredmények: Telekgerendás – Kunágota 5 : 1, Tarhos – Gyulai Termál FC II. 1 : 2, Csabacsúd – Füzesgyarmat 5 : 8, Dévaványa – Körösladány 7 : 0, Gádoros – Medgyesegyháza 1 : 2, Békéscsabai MÁV – Békéscsámson 3 : 1, Kamut – Elek 1 : 1.

Az ifjúsági csapat feljött a dobogós 3. helyre.

Hét végi program:

2005. június 11. (szombat)

15.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsámson ifjúsági mérkőzés

17.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsámson felnőtt mérkőzés.

PÁSZTOR

családi autósiskola



A PÁSZTOR családi Autósiskola 2005. június 14-én, kedden 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Az elméleti tanfolyam árából 50 %-os kedvezményt adunk. Minden segédanyagot (tankönyv, tesztlap, CD, rutinpálya) ingyen biztosítunk.

A költségeket részletekben lehet fizetni.

Célunk az alapos felkészítés nyugodt oktatási légkörben.

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor iskolavezető és gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Pásztorné Mózes Irma
elméleti oktató



Töltsd tartalmasan a nyári szünetet!

A Defenziv Kft. Akkreditált Autósiskola szüneti ajánlata - nemcsak diákoknak

Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A1, A és Moped) intenzív tanfolyamot indítunk a nyári szünetben két alkalommal. Az első tanfolyam 2005. június 21-én 17 órakor, a második tanfolyam 2005. július 19-én 17 órakor. Tanfolyamindítások helye: SARKAD, Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola

Kedvezmények:

- Diákoknak 40 % elméleti tanfolyamdíj kedvezmény (6000,- Ft)

- A tanfolyam és vizsgadíjból 30 % SZJA kedvezmény vehető igénybe, ami átruházható és 5 éven belül érvényesíthető.

- Számítógépes gyakorlóprogram biztosítása a vizsga előtt.

- Oktató és gépkocsi választási lehetőség.

Nálunk évek óta beváltak a nyári intenzív tanfolyamok, ami számotokra hasznos szüneti elfoglaltságot és nyugodt tanévkézdést jelent!

Jelentkezés a helyszínen tanfolyamindításkor vagy telefonon: 06-30/363-1867

Orosz Zoltán tanfolyamvezetőnél. Internet cím: nap-szam.hu/Defenziv

Figyelem! A júliusi tanfolyamra kedvezmény biztosítása miatt előzetes bejelentkezés szükséges a fenti telefonszámon, sms-ben vagy személyesen!

Várjuk érdeklődésüket C; CE kategóriás, illetve belföldi és nemzetközi szaktanfolyamainkra!

Defenziv Kft. -képzés a vezető helyen!

Program akkr.szám: PLH-048 Akkr.lajstroms:AL-0285 Fel.képz.ny szám:06-0074-02

Program akkr.szám: PLH-048 Akkr.lajstroms:AL-0285 Fel.képz.ny szám:06-0074-02



Az MSZP Sarkad Városi Szervezete
FÓRUM-ot

szervez a 100 lépés Magyarorszáért program keretében.

Ideje: 2005. június 16 (csütörtök) 17.30 óra

Helye: ANDI étterem (Jókai u 39/a)

Vendégünk: Nagy Sándor a Miniszterelnöki Hivatal államtitkára.

Tisztelettel hívunk és várunk minden velünk gondolkodót, szimpatizánst. Jöjjenek, kérdezzenek, mondjanak véleményt jelenünkről, jövőünkről magunkért és mindannyiunkért.

MSZP Városi Szervezete

A THRINKOSZ Bt. júliusban megkezd a 2x2 lakásos társasházak kivitelezési munkáit a Kossuth u. 70. sz. alatti ingatlanon. Várjuk érdeklődésüket és jelentkezésüket a 06-30/205-3893 telefonon, vagy személyesen a Cukorgyár 4. szám alatti - Park Söröző - épületben lévő irodánkban 2005. június 08-tól 8.00-14.00 óra között.

Fészekrakók!

Dohányzástól való leszoktatás kezelése

2005. június 15-én 10-17.30-ig a Bartók Művelődési Központban. A terápia ára 5.000 Ft/fő

CBA élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz.



Nagy tejfől 20 %-os : 99 Ft!
...és naponta új akciók!!!

Mindenféle étkezési jegyet elfogadunk vásárláskor

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Wiki Market

A „VIKI” Market és HONI üzletlánc júniusi akciós ajánlatából:

Étolaj 1 l 229,-
Csabai liszt 65,-
Trappista sajt 899,-
Pudingpor 21,-
Linco kocka 76,-
Virsl 349,-/kg
Főzőkolbász 465,-/kg
Dosia 375gr 99,-
Ouch deo 159,-
Wu 2 sampon 1 l 509,-

A megszokott helyen várjuk kedves vásárlóinkat!
ÉRDEMES BETÉRNI!

Értesítjük a tisztelt ügyfeleinket, hogy 2005. jun. 1-től megkezdte tevékenységét Sarkadon a Bp. 1085 Baross u. 10. székhelyű "(asz:19701187-1-41) **SALUS TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT**. Szolgáltatásainkat Sarkadon belül egyedül vagy családban élő, **önmaguk ellátására nem képes, súlyosan fogyatékos** (látás, hallás, mozgássérült) elsősorban aktív életkorú, de az idősebb személyek is igényelhetik. Tisztelt ügyfeleinknek rugalmasan többféle megoldást kínáló **személyi segítséget** biztosítunk, minimális térítés ellenében. Sarkad belterületén pedig **ingyenes szállítást**. Jelentkezés és **bővebb felvilágosítás** történhet telefonon "06 30/38-42-580 hétfőtől-péntekig "9-től 14 óráig a Nagykert u.17/a alatt. Szolgálatvezető

Boga Zsófia

Megemlékezés
*„Minden elműlik, mint az álom
 Elröpül, mint a vándormadár,
 Csak az emlék marad meg a szívben,
 Halványan, mint a holdsugár.” (Schiller)*

Boros Sándor
 (volt Ady E. u. 33. sz. alatti lakos)

halálának **10.** évfordulóján soha el
 nem múló szeretettel emlékezik

Felesége, gyermekei, veje, unokái és testvérei

Megemlékezés
„Tied a csend a nyugalom, mienk a könny a fájdalom.”

Fájó szívvel emlékezzünk
özv. Nagy Józsefné
 szül.: Patócs Ilona
 (volt Sarkad, Veress S. u. 75. sz. alatti lakos)

halálának **5.** évfordulóján.
 Lányai, vejei, unokái, dédunokái

MEGNYILT

Fornetti látványpekség nyílt a Menő
 Manó Market és Videotékában!
 Nyitva minden nap 6-21 óráig.

almás meggyes muffin karottás	1 kód Norbi UPDATE 0-24 óráig	Magvas sósrudd	2 kód Norbi UPDATE 6-15 óráig
-------------------------------------	-------------------------------------	-------------------	-------------------------------------

Szombat, vasárnap délután frissen sült
 Fornetti sütemények!
 Előrendelést felvesszünk: T: 06-30/953-8355

*Ki a virágot szereti
 Örökké fiatal marad!*

*Boldog születésnapot
 kívánunk mindannyi-
 an!*

*Kiék Téged
 szerelünk!*



EURO TURI

Időpont: 2005.06.16.
 (csütörtök) 8-12 óráig

Helye:
 Művelődési Központ
 NYÁRI NŐI, FÉRFI, GYERMEKRUHÁK

AKCIÓ!
 Minden darab 200 Ft.

Kossuth u. 29. alatti
„HASZNÁLTRUHA” BOLT
 kiváló minőségű felnőtt és
 gyermek ruhával várja
 vásárlóit.

Profil bővítés:
 ruhajavítás,
 húzózárs csere,
 kisebb javítások, valamint
 hozott anyagból
 ruhakészítés.
 Ruhatisztítás.

**Fürödjön, gyógyuljon
 és pihenjen olcsón!**

Mindent megteheti
 a Nagyszalontától 5
 km-re fekvő Madarász-
 szí gyógy-strandfür-
 dőben, ahol vala-
 mennyi medencénk
 melegvizet. A hét min-
 den napján 7.00-
 20.00 óráig várjuk
 vendégeinket mérsé-
 kelt árakkal és gyógy-
 kezelési lehetőséggel.



Felnőtt belépőjegy: 200 Ft, a gyermekjegy
 egységesen kedvezményes: 100 Ft. Várjuk Önt is!

GÉPJÁRMŰ

1997-es Suzuki Swift 1.3, püs-
 pöklila, fűtött garázsban tárolt,
 6088 km-rel megkímélt állapot-
 ban eladó. T: 06-30/479-4965

VW Golf II. 1.6 D 85-ös 3 ajtós
 jó állapotban vonóhoroggal
 alufelnivel, + 4 téli gumi
 acélfelnin eladó. Iá: 460e Ft T:
 06-30/464-9422

Yamaha Jog robogó eladó T: 06-
 70/289-7797

Citroen AX kiváló műszaki és
 esztétikai állapotban 650 ezer fo-
 rintért eladó. Tel.: 70/2007666.

Toyota Starlet 1.0 jó állapotban
 150e Ft, Yamaha Mint robogó 70e
 Ft, fóliaváz 75e Ft eladó. Érd: 06-
 20/971-3523

SZOLGÁLTATÁS

Száraz tölgy tűzifa eladó
 1500 Ft/q. Füstölni való fű-
 részpor eladó Magyar u 15/a
 T: 375-903

Redőny, harmonikaajtó, sza-
 lagfüggöny kedvező áron
 garanciával szakképzett sze-
 relőtől megrendelhető. T: 06-
 30/240-4492

Száraz tölgy tűzifa eladó
 1400 FT/q. T: 375-412, 06-
 30/512-1133

Akciós redőny, relaxa, har-
 monikaajtó, szalagfüggöny,
 szunyogháló, napellenző
 megrendelhető: Veress Fe-
 renc u. 22. (Tisza Videotéka).
 T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén megren-
 delhető T: 06-20/357-8344

MUNKA

Pultost felveszek. T: 06-30/
 686-8808

Fújni tudó festőt és csőszerelőt
 felveszek T: 06-30/686-8808

Fűrőgépen történő munka-
 végzésre forgácsoló vagy la-
 katos szakembert keresünk.
 T: 06-30/488-3763

ÁLLAT

Malac eladó Vasút u. 18.

10 hetes malac eladó Szív u. 17.

2 db 9 hónapos havas üsző
 eladó Veress S. 20

Kis súlyú hízó eladó Ady E. 17.

Egy ötéves deres kanca és
 zab eladó Rákóczi u. 41. T:
 06-30/553-3162

Fajtatiszta Bernipásztor kis-
 kutya eladók. T: 06-30/205-
 8746

Kitojt tyúk megrendelhető
 július 13-ig 350,- Ft/db
 Ságvári u. 67.

ELVESZETT

Eltűnt egy fekete színű kis-
 kutya, hasán sáv van. Bem
 u. 5 alól.

AKCIÓ!!!

Holland turi

2005. június 14-én
 (kedden) a Bartók Béla
 Művelődési Központ-
 ban 7.30-tól 11 óráig.
**Ruha:
 100,-Ft/db-tól**

INGATLAN

Sarkad központjában csalá-
 di ház eladó Érd.: 06-30/440-
 2355

Ház eladó Zöldfa u. 6. T: 06-
 20/450-8244

Kertes ház eladó Munkás u.
 49. T: 270-272 16 óra után.
 250 l-es hűtőláda is eladó
 ugyanitt.

Kertes ház eladó Sarkad, Cu-
 korgyár 10. Érd.: hétvégén
 272-036

Sarkadkeresztúr, Arany J. u.
 16. sz. alatt két szobás össz-
 komfortos családi ház, vala-
 mint Arany J. u. 16/A. sz. alatt
 komfort nélküli ház nagy te-
 lekkel együtt eladó. Érd.:
 375-300, vagy 276-274

Ház eladó sarkad Úttörő u
 32. Érd: Csillag 8. T: 06-30/
 260-8766

3 szobás összkomfortos lakás
 sürgősen eladó Hunyadi u. 5.
 Érd: Losonczi u. 8 alatt. T:
 06-20/370-4451 vagy 06-70/
 316-9587

Ház eladó Virág u. 8.

Kétszobás összkomfortos
 ház eladó vagy nagyobbra
 cserélhető Anti út Dessewffy
 u. között. Érd: 06-30/569-
 1059

Családi ház eladó Jókai u. 45.
 Érd: 06-30/553-3992

Zsarói u. 49 sz. ház eladó.

EGYÉB

Kis élelmiszerüzlet eladó,
 kiadó a Gyulai úton. Ui. bé-
 csi zongora eladó. Nem ki-
 húzható nappali ülőgarnitú-
 ra is. T: 06-70/385-4862

Egy éves női Mountain-bike
 kerékpár eladó T: 06-70/231-
 8654

Eladó női kerékpár, egy rok-
 kantkocsi, Zinger varrógép,
 egy hűtőszekrény, egyszem-
 mélyes heverő. Érd: Sarkad,
 Dembinszky u. 27.

Drapp színű komplett
 fürdőszobaberendezés, 3 db
 tetőablak, 2 db 120X150 b-
 ny. ablak eladó. T: 06-30/
 683-5950

Új nyílászárók, motoros per-
 metező eladó. T: 06-30/307-
 7910

70 q búza eladó 2500,- FT/q
 Érd: Skeresztúri u 24. T: 375-
 432

Középszőnyeg összekötők-
 kel, fiókos kisszekrény, ír-
 asztal polccal eladó. T: 271-
 543

Építkezésből kimaradt új
 cserép 1000 db 80,- Ft/db el-
 adó. 06-30/205-8746

Opel és Mercu 15-ös
 alukerék, nagynyomású au-
 tómosó, turbós gázkazán,
 1500 W-os Honda fűnyíró
 eladó. T: 06-20/372-0845

Rotációs kapa eladó. T: 06-
 30/429-1702

Vitrines szekrény, gázpalack,
 száraz diófa eladó Zsarói u. 4.

Búza eladó T: 271-622

Szekrény sor eladó. T: 06-30/
 602-9530

Köszönetnyilvánítás
*„Eltávozott egy ember, aki élt, küzdött, szeretett,
 szenvedett és elment sok szenvedés után,
 amelyet nagy méltósággal viselt.
 Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”*

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak a roko-
 noknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Debreczeni Albertné
 szül. Kiss Margit -vlt Úttörő utcai lakos -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték,
 részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
*„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
 Pihen a kéz, mely dolgozni imádozott.
 Nélküled szomorú, üres a házunk,
 Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”*

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonok-
 nak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

özv. Mária Lajosné
 (szül.: Tokai Mária volt Szalontai u. 4. sz.)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
 lyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekez-
 tek.

A gyászoló család

Megemlékezés

*„Olyan szomorú mindig egyedül lenni,
 valakit várni, hiába keresni...
 Valakire várni, ki nem jön többé,
 valakit szeretni titokban örökké...”*

Fájó szívvel emlékezzünk

Sajti Károly
 (vlt Gyulai u. 5. sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján.
 Szerető felesége, Eszterke, Marika és az egész család

Megemlékezés
*„A Te szíved már nem fáj, de a mienk vérzik,
 Mert a fájdalmat csak az élők érzik.”*

Fekete Sándor

(†2001. június 9)

halálának **4.** évfordulója alkalmából fájó szív-
 vel emlékezik

Felesége, kislánya Nóra, nevelt fia Lajos

Megemlékezés
*„Édesanyánk elment, örök álomra tért.
 Nem aggódik többet szeretett gyermekeiért.
 Ha élne, minden mi fáj, mi szívünket tépi,
 elpanaszolnám sorra néki.
 Könny hull a szemünkből, a fájdalom könnye,
 Szívünkben örök az áldott emléke.”*

Soha el nem múló fájdalommal emlékezzünk

Dézsai Gáborné
 (vlt Madár u. 3. sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján. A gyászoló család

**ÚJ HELYEN A
 HIRDETÉSFELVÉTEL**

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a
**Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és
 a Grátis lapokba** hirdetéseiket az eddigiektől eltérően
**2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központ-
 ban hanem a Városi Könyvtárban** adhatják fel nyitva-
 tartási időben. A helyi lapba csak hétfőn és kedden!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
 nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képűségének
 hirdetési díja:
300 Ft. soronként



**SARKAD
 VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefon száma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374